

**ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ  
ΤΟ ΑΝΑΚΡΙΤΙΚΟΝ ΕΡΓΟΝ  
ΔΙΑ ΤΑ ΚΡΕΑΤΑ**

Προσδιορίσθη διά την 5ην Ιανουαρίου, η δίκη ενώπιον του Έκτάκτου Στρατοδικείου Αθηνών, των 40 κατηγορουμένων διά την απόφαση των κρεάτων. Παράλληλα, διευρύνεται η ανάκρισις προς καταλογισμόν ευθύων έναντιον άλλων ατόμων.

Ως γνωστόν, χθές εδόθη εις την δημοσίότητα η παραπέμπτική διαταγή, την οποίαν υπογράφουσι ο ασκούν την πρωτίαν έγγραφην του Έκτάκτου Στρατοδικείου Αθηνών, Στρατιωτικός Διοικητής Αθηνών, υποστράτηγος Νικ. Ραφαηλάκης και ο πρόεδρος του Διαρκούς Στρατοδικείου Αθηνών, συνταγματάρχης Δικαστικού Σπ. Κωστόπουλος.

Δι' αυτής, διευρύνεται η κατηγορία έναντιον του νέου όρουπουργου Έμπορίου, Μικ. Μπαλοπούλου και οδτος παραπέμπεται να δικασθή: α) Διά παράβασιν του Νόμου περί εθλής άπουργων, εν αναθεωρησθή προς την υπ' αριθ. 5) 1974 Συντακτικαν Πράξιν και β) Διά δωροληψίαν κατά ευροφή.

Συγκεκριμένως, εις την παραπεμπτική διαταγήν επί της έγγραφης κατηγορίας της δωροληψίας κατά του Μπαλοπούλου, αναφέρεται, ότι οδτος, όμοι μετά του συγκατηγορουμένου του, τέως γεν. διευθυντού του όπουργείου Έμπορίου Ζωφ. Παπαμαχαλοπούλου, άπήτησαν και έδωσαν από τους εν τή διαταγή αναφερομένους εισαγωγείς κρεάτων, το συνολικόν ποσόν των 10.485.000 δραχμών. Κεχωρισμένως, ο Μπαλοπούλος έδωκε χρηματικά ποσά ανερχόμενα εις 150.000 δραχμών, μία βιζαντινή εικόνα, αξίας 70.000 δραχμών και εν άρρολόγιον χειρός μεγάλης αξίας. Επίσης, ο ίδιος άπήτησε και έλαμβάνεν, από του Λεωλάστου 1972 μέχρι Δεκεμβρίου 1973, 4 χιλιάγραμματα κρέατος έλεκτικής ποιότητας, έβδομαθιας.

Ως αναφέρεται εις την διαταγήν, τα άνωτέρω χρηματικά ποσά και δώρα, ο κατηγορούμενος άπέκτησε και έδωκεν υπό την ιδιότητά του ως όπουργου Έμπορίου, εν κρυφή και εις προνομίαν διά τους άπόρους (κατηγορουμένους) Έγκρισιν εισαγωγής κρεάτων, καθαρισμόν πρόθυμον τιμών ποιότητας τούτων και Έγκρισιν διαθέσεως τούτων εις την κατοχήσιν.

Έξ άλλου, βιαστέρας δριμετα εφαι ή διαταγή κατά του νέου όρουπουργου εν σχέσει με τους εν αύτῳ καταληθείσας προσπαθείας, διά τον έπηρεασμόν του έργου της Δικαιοσύνης, όταν ήσκηθή δίκαις ενεργίαις άραιομένων εκ των συγκατηγορουμένων του, διά λαβράκιον έγγραφων κρέατος. Είς τηλεφωνικόν έπιστολικόν άγρονόμου Αθηνών εν τήσιν ή άνακρίσις προς διαλεύκωσιν της υποθέσεως. Δέον να σημειώσθι, ότι ο εκ των κατηγορουμένων Τόνης, έναντιον του όποιου ήσκηθή ή εν λόγω δίωξις, όπλοχέτο ποσόν 50 έκατ. δραχμών εις έκτενον όστις θα έματαιον την περαιτέρω διερεύνησιν της υποθέσεως...

**ΕΣΦΑΓΜΕΝΟΙ ΑΜΝΟΙ**

Τε προς τον κατηγορούμενον Ζωφ. Παπαμαχαλοπούλου, η διαταγή αναφέρει, ότι οδτος άπήτησε και έδωκε κεχωρισμένα από τους εισαγωγείς κρεάτων χρηματικά ποσά ανερχόμενα εις 400.000 δραχμών. Επίσης, έδόθη διάφορα δώρα, ως άρολόγιον χειρός και ειδικά δώρα διά την θυγατέρα του, επί ειδικίαις των εκπολιτείας γάμων της. Ο ίδιος άπήτησε και έλαμβάνεν από του Θεόδωρου μέχρι του Δεκεμβρίου 1973, 8 χιλιάγραμματα κρέατος έλεκτικής ποιότητας έβδομαθιας. Κατά διάφορα χρονικά διαστήματα, άσπασιας, έλαμβάνον έλεκτικής άσφαγμίους άμνούς! Χαρακτηριστικόν, έξ άλλου, εφαι το αναφερόμενον εις την παραπεμπτικήν διαταγήν στοιχείον, ότι ο Παπαμαχαλοπούλος έδωκε ποσόν 1.000.000 δραχμών άκόμη και κατά το α' 10ήμερον του Ιανουαρίου 1974...

**ΤΕΡΜΑΤΙΖΕΤΑΙ  
Η ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ  
ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΓΚΙΖΙΚΗ**

Ο εύριστόμενος, από χθές εις περιόδειον ανά την Επτάνησον, Πρόεδρος της Δημοκρατίας, στρατηγός Φαίδων Γκιζίκης, παρέβη την πρώτην σήμερον εις τας τελευταίας επί τῷ επιστημιό λαρτασῳ εις την Κέρκυραν, τῆς 110ης έπιστείου από της έναυματάσεως των Ιονίων Νήσων εις την Ελλάδα.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αναχωρήσας χθές την πρώτην, επεσκέθη, έλληνοδοξώως, την Ζάκυνθο, την Κεραλλήν, την Λευκάδα, την Ιθάκην, τους Γιαδρούς και την Κέρκυραν, επιβαίνων έλικωπτερου, συνοδευόμενος υπό των ύποσπιστών του.

Πρώτον επεσκέθη την Ζάκυνθο, όπου άφικετο την 10.15 π.μ., γενόμενος δευτέρος υπό των τοπικών αρχών και πλήθος λαού. Ο δήμαρχος Ζακύνθου, κ. Δ. Μάργαρης, έχαίρησε τον Πρόεδρον της Δημοκρατίας και του παρέδωκε τας κλειδας της πόλεως.

Έν συνεχείαι, ο στρατηγός Γκιζίκης μετέβη εις Άργοστόλιον, όπου πύθη λαού, με επί κεφαλῆν τας τοπικάς αρχάς, τον ύπετέβησαν εις την είσοδον της πόλεως. Ο δήμαρχος, κ. Γ. Ραζής, προσφώνων τον κ. Πρόεδρον, του άνεχρυσεν άσημηστικόν έμβλημα τῆς νήσου Κεφαλληνίας.

Ακολούθως, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας επεσκέθη το Λαζάρου όπου ο δήμαρχος κ. Χαρ. Σελλάς του επέδωκε το χρυσόν μετάλλιον της πόλεως, ακολουθώσ δε τῆς Λευκάδας, όπου τον ύπετέβησαν από α πληθυσμόν της νήσου, με επί κεφαλῆν τας τοπικάς αρχάς.

Έ συνεχείας, ο στρατηγός Γκιζίκης μετέβη εις Ιθάκην, όπου ο δήμαρχος κ. Κ. Μαρολιάς του επέδωκεν άσημηστικόν μετάλλιον ακολουθώσ δε τους Γιαδρούς.

Την 5.30 μ.μ., ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας μετέβη εις Κέρκυραν, όπου τον ύπετέβη, ο ύπεμαρτύς Έμπορικής Ναυτιλίας, κ. Σπυροδωφύλος και οι τοπικαί Αρχαί Γνήθη λαού επευφύμησαν τον Πρόεδρον εις την είσοδον της πόλεως όπου τον προσέβησαν δευτέρος ο δήμαρχος κ. Νικ. Κάπας, παραδόντας εις αύτῶν φέσημα διά του όπιου άναχωρήσεται έπιμενος δημοτίας.

**ΑΠΗΓΟΡΕΥΘΗΣΑΝ  
ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ  
ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΕΙΛΑΝ**

Δι' εισαγγελικής άποφάσεως, άπρηγορήθη ή δημοσίευσις πούσας είδήσεως, άφορούσας εις τας διεκολληθιν και ουσίαν του κρατικού βιασκή, εις το ένοκατάστημα της Έθνικής Τραπέζης εις τας Σπόλιαις.

Η άπαγόρευσις, ή όποια έκοινοποιήθη την νύκτα εις τας έπαμερίδας, έχει ως άνωλούθως: ε' Ο Εισαγγελέας των εν Αθήναις Πλημμελειοδικών,

Μακάριδος υπ' αριθ. 1) Το άρθρον 65 παρ. 1 του Ν.Δ. 346) 1969 περί Τύπου, 2) Την παρά της Υποδιευθύνσεως Γενικής Ασφαλείας Αθηνών διανερούμενην προανακρίσιν επί τῷ πράξει της λοπείας τῆς τελεσθείσας εν Αθήναις την 17 Μαΐου 1974 εις βάρος των ύπαλλήλων του επί της όδοσ Βορείου Ηπειρου και Άγγιόλου Υποκαταστήματος της Έθνικής Τραπέζης, και 3) Ότι το συμφέρον της προανακρίσεως άπαιτεί προς διακρίλισην του έργου της την άπαγόρευσιν οιασδήποτε δημοσίευσεως σχετικώς με την άνω ύπόθεσιν και τας άπεργουμένας προανακρίτικας πράξεις ως και των φωτογραφιών του φερομένου ως δράστου και των παθόντων.

Απαγορεύμεν πούσαν δημοσίευσιν σχετικῶν με την άνω πράξιν και τον φερόμενον ως δράστην.

Η παράδοσις δημοσιευθῆν διά του Τύπου και δι' εις τας εν Αθήναις διεδωμένους έφημερίδας ε' Ακρόπολις, ε' Θῆβαις, ε' Ελευθέρας

**ΕΠΑΝΑΛΗΘΥΝΟΝΤΑΙ  
ΑΙ ΕΝΔΟΚΥΡΙΑΚΑΙ  
ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ**

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, Τρίτη μεσημέρια. — Η συμφωνηθείσα λύσις, προς επανάληψιν των ένδοκυριακων συνομιλιών, μεταξύ του Κυπρίου Προέδρου — πρό της αναχωρήσεώς του εις Έρυσβαν Κίμων — και του Τουρκοκυπρίου άγετου κ. Ραούφ Ντενκτάς, κατόπιν των διαβουλεύσεως του αντιπροσώπου του Ο.Η.Ε. εις Κύπρον, κ. Όσούριο Ταρφάλ άνεκαινώθη, χθές, υπό άρμοδίαις πηγῆς, ή όποια προσέθεσαν, ότι αι συνομιλία θα επαναρχίσουν την 4ην Ιουλίου, δύο μήνας μετά την διακοπήν των.

Αι ίδια πληροφορία προσέβητον, ότι ή συμφωνία επανάληψως του ένδοκυριακού διάλογου συνίσταται εις την ανέλισην τούτου επί της ίδιας βάσεως, επί της όποιας διεξήγοντο μέχρι και της διακοπῆς των.

Σχετικῆς άνακοίνωσις έκδοθείσα υπό της διοικήσεως της Ελληνικῆς Δυναμείας του Ο.Η.Ε. εις Κύπρον, άναφέρει τα έξής: ε' Πρωτοβουλίη του Γενικού Γραμματέως του Ο.Η.Ε., αι συνομιλία, αι όποιαί άρχισαν τον Ιούνιον του 1968 και επαναδρασθηριοποιήθησαν διά των μηνονίων του Γενικού Γραμματέως ημερομηνίας 18 Οκτωβρίου 1971 και 18 Μαΐου 1972, θα επαναληφθουν την 4ην Ιουλίου επί της ίδιας βάσεως, επί της όποιας διεξήγοντο μέχρι της 2ας Απριλίου 1974, οτε διεκόπησαν.

Υπενθυμίζεται, σχετικώς, ότι εις το μηνονίον του Γενικού Γραμματέως των Ηνωμ. Έθνών, κ. Βάλδχατ, τον Ιούνιον 1968, άναφέρτετο ρητάς, ότι ή επίδικωμένη λύσις του Κυπριακού, θα άφορῆ εις την έγκαθίδρυσιν κένταίου, άνεξαρτήτου και κυρίαρχου κράτους.

Κατ' έγκύρους πληροφορίας, κατά την πρώτην συνάντησιν των συνομιλιτών, θα γίνει άνακόπησις του μέχρι τούτου έργου και θα καθορισθῆ πρόγραμμα εργασίας. Η συνάντησις θα πραγματοποιηθῆ εις το γραφειον του κ. Ντενκτάς. Ο κ. Ταρφάλ διεθέσεισέ την Έλληνικην πλευραν, ότι ο Τουρκοι συνομιλιτάί άπεσέθησαν ότι δεν θα θέσουν θέμα δημοσποδίας εις τας συνομιλίαις. Όσον άφορῆ εις την βάση των συνομιλιών, ο κ. Ταρφάλ διατίσασιν εν τῷ άνωτέρω ετομικῶν και ομάδιων, άσθηλώσεων και άπεργων, επίδικωται συστηματικῶς και άπόλυτος, ή καλλίτερα συγχύσεως και πνευμάτος διαταραχῆς, τελειωτικῆς κατύθυνσις των όποιων είναι ή διέγγρασις του Χριστογενόμενου Πληρώματος και δημιουργία εις τους πολλὰς πνευμάτος άπειθείας και φυσιοληψίας προς την Ιεραρχίαν της Έκκλησίας, ως Ανωτάτου Έκκλησιαστικού Αρχῆς και, το έπι χειρότερον, ή διαίρεσις και έξορροπάει μετάδῳ των χριστιανώων και ή παρακλίσεις άνυπακοῆς εις τας άποφάσεις του Ανωτάτου Διοικητικού Οργάνου της Έκκλησίας.

**ΒΛΑΚΟΜΟΣΕΙΣΤ  
ΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ  
ΕΠΙ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ**

Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Μανασ. Σερραφείμ, προέβη σήμερον εις τας ένωλόθους άνακοίνωσεις επί του έκκλησιαστικού θέματος:

ε' Αν ής ή διά της υπ' αριθ. 3) 1974 Συντακτικής Πράξεως, κατασταθείσας Ιεραρχία της Έκκλησίας της Ελλάδος άνω του δευτεροβάθμιου της εν τῷ θιασκήτι της Έκκλησίας, εύριστόμενης, σχεδόν καθημερινῶς, έντονον άσπαροδύκτων και άβουλήτων κατά τῆς ποιικων δικαίων της Έκκλησίας και κατά των λαχόντων Παιδικών Κέντρων, άπορριμώσ και άνωθεν άκαθάρτων έκδηλώσεων και ένταγών Έπισκόπων τινών, οι άπορριμώσ, από το όπολιον κώδικα, έπὶ άνακοίνωσιν ταις διά τῆς έκκλησιαστικῆς πράξεως και του Ιεροσ. Κανόνος, διά προσωπικῶν παρεστῶτων, πλεονεξισμῶν, όπου μισθῶν και ύπελόων, δημοσιευόμενων εις τῆς τῶν ημερησίον και τῶς είνων έκκλησιαστικῶν Τύπων, άσθημῶτικῶς και προγραμμοποιτικῶς και εν βλακτικῆς πράξεως κατατροπώσαν ουσίαν, δόλλωται κατά πάσης άπαιροδοσίης αύτοις άποφάσεως της Διοικήσεως Ιεραρχίας και, παρεχόμενης τῆς Ιερόν Σύνοδος της Ιεραρχίας, ως άνακόνησας εις τον Ανώτατον Παιδικῶν Αρχόντων, τον Πρόεδρον τούτων, κ. ΜΕΠη της Κυβερνήσεως, ως και την Τηγεσίαν των Έθνών των Δυναμείων, και έπικαλοῦνται τῆς παρέδωσαν Τύπου, εις τῆς κατάστασιν των άποφάσεων της Ιεραρχίας της Έκκλησίας, εις τῆς παρεβῶσιν εις την άνεξαρτήσιν της Έκκλησίας, διά λίμωας μέτρων ρυθίζόντων τα έκκλησιαστικῶν πράγματα κατά τας ύποδείξει των.

Διά των άνωτέρω ετομικῶν και ομάδιων, άσθηλώσεων και άπεργων, επίδικωται συστηματικῶς και άπόλυτος, ή καλλίτερα συγχύσεως και πνευμάτος διαταραχῆς, τελειωτικῆς κατύθυνσις των όποιων είναι ή διέγγρασις του Χριστογενόμενου Πληρώματος και δημιουργία εις τους πολλὰς πνευμάτος άπειθείας και φυσιοληψίας προς την Ιεραρχίαν της Έκκλησίας, ως Ανωτάτου Έκκλησιαστικού Αρχῆς και, το έπι χειρότερον, ή διαίρεσις και έξορροπάει μετάδῳ των χριστιανώων και ή παρακλίσεις άνυπακοῆς εις τας άποφάσεις του Ανωτάτου Διοικητικού Οργάνου της Έκκλησίας.

**Η ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΤΑΞΙΣ**

Τα άνωτέρω άληθῶς άποτελοῦν επίδικωτην κατά της έκκλησιαστικῆς τάξεως, προσβλήν κατά του κεντρικῶν Έκκλησιαστικῶν Καθόντων και ετοιχευόμενων πύθρας τῶν κεντρικῶν άσθημῶτων της παρασημαγωγῆς της ανωμοσίας και της τρείας και, άφ' όσον καταδῆλως στρέφονται κατά της υπ' αριθ. 3) 1974 Συντακτικής Πράξεως και σκοποῦσιν εις την διασώλεσιν της εν τῷ Έκκλησία έννομου τάξεως, στοχευόμεται και το άδίκημα της διεγερσεως, καθ' ό τιμωρείται ο δημόσιος και καθ' όσονδήποτε τρόπον προακλόν ή διεγερσιν εις άπειθείαν κατά τον νόμον ή διαταγμάτων ή έναντιον άλλων νόμιμων διαταγών της Αρχῆς Ασφαλείας, κατῆ τῆς προηγούμενας, άνεργωνος είς όμοιόμοιως, ως και όμοιόμοιως, άναγνωρίζουσιν ότι Αρχῆ είναι ή Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Έκκλησίας, άποτελούσιν το Ανώτατον Διοικητικόν Οργανον της Έκκλησίας και διαταγαί της είναι αι νόμιμοι άποφάσεις της.

Η επί τῷ σκοπῷ ετοιχευσεως εν τῷ Έκκλησία επίδικωθείσα άπειθεία εν τῷ άραμοσῆ της υπ' αριθ. 3) 1974 Συντακτικής Πράξεως, εις την όποιαν ύπεαροβῆ ή Παιλιετις προς άποκατάστασιν εν τῷ Έκκλησία και διά της Έκκλησίας τῆς δημοκρατικῆς εις το άμεσον παρελθῶν μη νόμιμων και άνηγομῶν της άλλας καταστάσεως, προδῆλως άνω ένταγῆς.

Η επί τῷ σκοπῷ ετοιχευσεως άνακόνησας, άφ' όσον έν έπιδικωται κατονήσις εις τῶν